

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам прошедшей недели характеризуется как стабильная. Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне - ниже эпидпорога на 68,6%. За прошедшую неделю зарегистрировано 138 случаев ОРВИ, из них 104 случая заболеваемости среди детей.

Зарегистрирован 31 случай заболеваний острыми кишечными инфекциями, в том числе 2 случая сальмонеллеза в г.Горно-Алтайске и Онгудайском районе, 6 случаев ветряной оспы, 2 случая коклюшной инфекции, 1 случай туберкулеза.

От укусов собак пострадали 10 человек. Неблагоприятная обстановка сохраняется в г.Горно-Алтайске – 4 пострадавших (в том числе 1 ребенок), в Майминском и Турачакском районах по 2 пострадавших, в т.ч. по 1 ребенку, в Онгудайском, Чемальском районах укушено по 1 ребенку.

За неделю с присасыванием клещей в лечебно-профилактические учреждения республики обратился 31 человек. Всего за сезон 2012 года от присасывания клещей пострадали 2602 человека, из которых 986 – дети до 14 лет. Количество заболевших составляет 172 человека, из них 117 с диагнозом клещевой сыпной тиф, 20 - с диагнозом клещевой боррелиоз и 35 человек с подозрением на клещевой энцефалит (диагноз подтвержден в 21 случае, что ниже уровня прошлого года, когда было зарегистрировано 39 случаев).

С целью недопущения возникновения заболеваемости населения, связанной с водным фактором во время купального сезона ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» ведется лабораторный контроль за качеством воды из открытых источников и состоянием мест купания. Взято на лабораторные исследования на холеру 16 проб воды и 16 проб ила. Еще 18 проб воды и 18 проб ила взято на исследование на холеру Алтайской противочумной станцией. Положительных находок нет.